七局各单位积极安排部署党纪学习教育

综合信息 连日来,中 铁七局各单位深入学习贯 彻习近平总书记关于党纪 学习教育的重要讲话和重 要指示精神,认真落实中 铁七局党委的安排部署, 把开展党纪学习教育作为 重要政治任务,高度重视、 精心组织,推动党纪学习 教育走深走实。

4月15日,一公司党 委召开党纪学习教育专题 党委会,传达党纪学习教 育工作相关要求,审议通 过了工作方案,明确了总 体要求、领导机构、重点工 作及时限,将相关工作落 实情况纳入公司党建责任 制考核,并在微信公众平 台开设"每日一课"专栏, 刊发党纪学习相关内容。

二公司党委通过召开 专题会议对党纪学习教育 进行启动部署,把党纪学 习教育与中心工作结合起 来,引导党员立足岗位,围 绕推动公司振兴发展、科 技创新、发展新质生产力

等重点任务担当作为。通 过邀请沈阳纪委监委党风 政风监督室人员做专题授 课,为公司全体党员解读 了新修订的《中国共产党 纪律处分条例》(以下简 称条例)。

4月16日,三公司党 委召开党纪学习教育专 题会议,明确党纪学习教 育要突出重点,要强化措 施,加强组织领导,创新 方式,营造氛围,全面提 升党纪执行力。要坚持 "两促进",把开展党纪学 习教育与巩固拓展主题 教育成果衔接起来,同推 进企业改革发展融入起 来,同完成全年工作紧密 结合起来,为推动企业高 质量发展提供坚强的纪 律保障。

四公司党委创新学 习形式载体,通过专题研 学,抓好"关键少数",通 过党委理论中心组和两 期读书班专题学习《条 例》,并围绕政治纪律等

六个方面开展研讨;通过 宣讲辅导,拓展学习广度 深度,邀请湖北省省委党 校老师围绕《条例》进行 解读,两级党组织书记做 纪律党课宣讲,增强"四 个定力";通过上下联动, 强化督导指导,画出学习 路线图,引导党员干部掌 握"六项纪律",确保党纪 学习教育有序推进。

五公司党委认真贯 彻落实上级党组织关于 党纪学习教育要求,召开 专题动员部署会,在微信 公众号推出"党纪学习教 育"专栏,迅速掀起学习 热潮。各基层项目党组 织以党纪学习教育为契 机,前往信阳市职务犯罪 警示教育基地、荥阳市廉 洁文化教育基地等,通过 开展主题党日活动,进一 步提升了广大党员纪律 意识、法治意识和廉洁意

4月15日,郑州公司 党委召开专题会议,制定 印发了工作方案,安排部 署党纪学习教育具体工 作并提出要求。4月19日 至21日,公司党委到瑞金 市委党校举办党纪学习 教育专题研学班,专题学 习《中国共产党纪律处分 条例》,并进行专题研讨, 着力解决一批影响公司 发展的重难点问题,推动 党纪学习教育与中心工 作互融共促。

武汉公司党委下发 通知,组建了党纪学习教 育工作专班,制定党纪学 习教育实施方案,以责任 清单的方式,为基层党组 织列出了9项重点工作任 务,两级责任主体12项具 体要求。同时,通过召开 党纪学习教育专题部署会 议研究讨论确定了党纪学 习教育9项规定动作,为 高效保质推进党纪学习主 题教育提供了保障。

4月15日,西安公司 党委组织召开专题会议, 全面动员部署党委党纪学

习教育工作,研究制定工 作方案,成立专项工作领 导小组,为党员干部购买 发放《条例》450本,召开家 庭助廉座谈会,并组织党 员干部签订《廉洁从业承 诺书》。同时,举办中心组 学习暨党纪学习教育读书 班,以"第一议题"制度原 原本本、逐章逐条学习研 讨《条例》。

4月15日,电务公司 党委召开专题会议,认真 学习习近平总书记关于党 纪学习教育的重要讲话和 重要指示精神,研究部署 开展党纪学习教育有关工 作。印发党纪学习教育工 作方案,成立领导机构、细 化重点工作,通过理论中 心组学习、举办读书班、专 家解读、警示教育、"三会 一课"、主题党日等形式, 迅速掀起学纪、知纪、明 纪、守纪热潮!

路桥公司党委第一时 间召开专题会议,研究部 署党纪学习教育工作,制 订印发专项方案,规范形 成8项具体措施,并组织所 属24个基层党组织全部 完成党纪学习教育动员部 署工作。同时,为所属各 党支部配发共计273本 《条例》手册,引导党员干 部原原本本学、逐章逐条 学,进一步强化纪律意识。

海外公司党委制定党 纪教育学习计划推进表, 明确细化工作任务,全面 统筹推进党纪学习教育各 项工作落实。各基层党结 合境外实际,通过"三会一 课"、主题党日活动等形 式,积极开展党章党规党 纪沉浸式集中学习。

勘测设计研究院、陕 西指挥部、北方指挥部、郑 州南站项目部、西十高铁 项目部、广东铁路指挥部 等党工委高度重视党纪学 习教育工作,通过召开专 题会议、实地践学、主题党 日、专题学习等形式推动 党纪学习教育高效开 (综合来稿)

武汉公司"一支部一特色"党建品牌创建 为企业党建注入新活力

武汉消息 近年来,武 汉公司党委充分发挥党的 政治核心作用,围绕构建 "大党建"格局,推进"一支 部一特色"党建品牌创建 活动深入开展,不断提升 公司党建工作规范化、制 度化和科学化水平,为企 业党建工作注入了新活

强化支部建设,打好 党务工作基础。根据基层 党建实际,武汉公司通过 梳理各级党组织和领导班 子成员党建工作任务清 单,编印了《党群工作应知 应会手册》《基层党支部书 记工作指导手册》,为党务 工作标准化提供了遵循; 开展"零距离"帮扶结对工 作,对公司基层一线党组 织书记、新任党组织书记 及党务工作基础相对薄弱

的后进党支部书记进行专 项工作业务指导,不断提 升业务水平。

深化党建融合,促进 中心工作。党委聚焦企业 中心任务,坚持"党建+安 全"同步推进,两级党组织 履行安全生产责任,开展 安全隐患"零容忍"专项行 动,做到层层压实党管安 全政治责任,将党管安全 理念贯穿到施工生产的各 个环节;坚持"党建+经 营"同频共振,两级党组织 不断加强与地方政府、业 主单位的沟通联系,积极 开展共建活动,实现地方 经济发展与企业高质量发 展共创共赢;坚持"党建+ 商务"创效行动,武汉公司 党委联合纪委不断加强对 大商务管理推进、防亏治 亏、收尾销号等影响企业 效益提升、价值创造堵点 难点的管理和监督,有效 确保了企业效益不流失。

扩大品牌效应,丰富 文化内涵。武汉公司党委 积极贯彻落实上级党委 "党建工作做实了就是生 产力,做强了就是竞争力、 做细了就是凝聚力"理念, 围绕"服务中心、建设好队 伍"两大任务,构建"大党 建"格局,在全公司范围内 开展了"一支部一特色"项 目党建品牌推介会,目前 创建党建品牌单位22家, 其中武汉地铁12号线项 目"铁旗红 誉江城"党建 品牌获股份公司"优秀品 牌案例",突出了政治功 能,提升了党建工作质效, 在属地树立了优质的企业 品牌形象。

(武汉公司 黄升 李万祥)



4月28日,中铁七局党委在本部组织开展了以"强企有我,'青'廉从业"为主 题的竞赛答廉和以"'青'廉同频,聚力共赢"为主题的演讲颂廉活动。中铁七局党 委副书记、工会主席何继中,党委常委、副总经理、总经济师何江,党委常委、总会 计师王恺,党委常委、纪委书记李奇峰出席活动,

(卢兆歆 五公司姚明智 摄影报道)

句话新闻

4月28日,五公司哈 尔滨区域项目经理部、勇 攀高峰房建作业班组2个 先进单位荣获"全国工人 先锋号"荣誉称号。(五公

司 王诗曼) 4月27日,郑州公司 测绘分公司总工程师许力 刚作为2024年河南省劳 模代表受邀到河南电视台 参加河南省总工会致敬劳 动者五一特别节目"中国 梦•劳动美"晚会录制,充 分展现了新时代劳动者的 风采,为企业树立了良好 形象。(郑州公司 袁之砚)

近日,二公司党委开 展"警钟长鸣知敬畏 永葆 廉洁守底线"主题党日活 动,组织党员干部到辽宁 省反腐倡廉展览馆参观学 习,加强理想信念教育,助 推公司党风廉政建设和反 腐败工作取得新成效。(二 公司 苑林丽)

"红色研学"正当其时

"我们这次研学班是 党纪学习教育的一项重要 安排。可谓正当其时、意 义重大。我们要把这次研 学当做'思想标尺''党性 锤炼'和'理论赶考'……" 4月19日至21日,郑州公 司党委到瑞金市委党校举 办党纪学习教育专题研学 班,专题学习了《中国共产 党纪律处分条例》,开展体 验式学习,深刻领悟苏区 精神,汲取奋进力量。开 班仪式上 郑州公司告 员提出要求。

精神洗礼。坐在叶坪革命 本质安全"等内容进行了 旧址群中央警卫营的旧长 凳上,一场生动的现场授 中国共产党领导苏区军民、保学习取得实效。 进行反"围剿"斗争,创建

巩固革命根据地的艰难历 程,到教科书上"吃水不忘 挖井人,时刻想念毛主席" 的"红井"故事,沉浸体验 式学习让大家接受了一次 深刻的精神洗礼。

党纪学习教育启动以 来,郑州公司党委立即召 开专题会议,研究部署了 公司开展党纪学习教育有 关工作并全面启动党纪学 习教育。此次"红色研学" 在理论学习的基础上,结 学习内容 围络"防菇化 书记牛学忠对全体参培人 解各类风险 提升企业发 展质量""改革和创新""如 一次红色研学,一次 何构建大安全格局,实现 专题研讨交流,着力解决 一批影响公司发展的重难 课让大家深入了解了《八 点问题,推动党纪学习教 子参军》的革命故事。从 育与中心工作相结合,确

(郑州公司 连娜)



4月20日,中铁七局联合中铁南方在深大城际2标施工现场举办"弘扬劳模 精神、永当开路先锋"劳模事迹宣讲会暨"五保一树"劳动竞赛启动仪式。深圳 市总工会、深圳市建设工会、深铁投、中国中铁工会、中铁南方和中铁七局等关领 导和代表共计130余人参加此次活动。(慎栗恒 三公司徐浩森摄影报道)